

免責條款 — 網上認購新股

合法性

eIPO服務及通過該服務提供的產品，只會在博威環球證券有限公司（「本公司」）及/或任何集團公司可合法提供之時，在其可合法提供的司法管轄區提供有關產品。在本公司及/或任何集團公司被禁止分發本網頁資料的司法管轄區，本網頁的資料並非擬定讓該司法管轄區內人士或居民使用。閣下須自行認識及遵從任何有關限制。

在本免責條款中，「集團公司」指本公司的任何附屬公司，本公司的直接或間接控股公司，任何有關控股公司的附屬公司或以上實體的關連公司（即被前述任何實體持有其股權的公司），包括每間公司的所有承讓人及承繼人。在前文所載，「附屬公司」及「控股公司」應具有公司條例給予有關詞語的相同涵義。

更改資料

本公司可不時更改本網頁所載資訊及資料，毋須作出任何通知。任何特定產品或服務的資格或可否提供，將由本公司及/或任何集團公司最終決定及接受。

不作保證

本公司及所有集團公司概不保證本網頁所載的任何資訊或資料的準確性，是否充足及完整性。此外，並無隨同任何有關資訊或資料作出任何保證，包括（但不限於）不侵害任何第三者權利或所有權，商售性、適合特定用途及不含電腦病毒的保證，而閣下須自行對有關資訊或資料進行查核。

閣下應知悉，互聯網通訊可能會因本公司及/或任何集團公司控制範圍以外的情況中斷、傳輸停頓、延遲或不正確數據傳輸，對於（i）運作或傳輸中斷、欠妥或延誤，電腦病毒或線路或系統故障；（ii）本網頁提供的任何資訊或資料的錯漏；或（iii）本網頁或閣下或任何第三者使用或不能使用本網頁產生或有關的任何間接、附帶、特別或相應損害、損失（包括（但不限於）利潤或收益損失）或支出，本公司及所有集團公司概不承擔任何直接或間接責任。

本公司網站接往第三方的超連結

本公司及/或任何集團公司的網站（「本公司網站」）可提供接往其他第三者網站（「第三者網站」）的超連結。有關第三者連結與本公司或任何集團公司並無聯屬關係，亦非以任何方式與本公司及/或任何集團公司有任何關連。謹請留意，有關超連結只為客戶提供資料，本公司及/或任何集團公司概不承擔閣下進入及/或使用或不能進入及/或使用第三者網站有關而直接或間接產生的任何責任。

本公司及/或任何集團公司提供接往第三者網站的超連結，不是或並非以任何方式表示：（i）任何形式的建議、認同、批准、擔保或推介任何第三者或其提供的任何產品或服務；或（ii）本公司及/或任何集團公司與有關第三者的任何形式合作，除非本公司及/或任何有關的集團公司以書面方式明確述明，則作別論。此外，本公司及所有集團公司均並非閣下與該第三者所訂立任何合約安排（不論是否由於前述任何超連結所致）的訂約方，除非本公司及/或任何有關的集團公司以書面方式明確同意，則作別論。

謹請留意，閣下如使用上述超連結，有關風險及費用均由閣下承擔。對於閣下使用有關超連結直接或間接產生的任何損失、損害或後果，本公司及所有集團公司概不負責。對於第三者網站內容的準確性、真確性或任何其情況，亦概不負責。

接往第三者網站的超連結可能載有可供下載的軟件，只為方便閣下而設。對於客戶在下載或安裝有關軟件所遇到的問題及疑難，本公司及所有集團公司亦概不負責。請謹記，在互聯網下載的任何軟件可能受特許協議所管限。閣下須在下載之前查核是否有權下載有關軟件。對於閣下侵害有關軟件的任何知識產權，本公司及所有集團公司概不以任何方式負責。

在使用任何前述超連結、本公司網站或第三者網站時，閣下必須遵從有關超連結、本公司網站或第三者網站（視乎情況而定）的使用條款，以及本公司及/或任何有關的集團公司不時規定的其他規則及條款，或有關第三者網站的擁有人及/或營運商（視乎情況而定）所列出的其他規則及條款。

本公司及/或任何集團公司各網站之間的超連結

本公司及/或任何集團公司可於不同的司法管轄區，根據不同管限法律設立不同網站。任何特定本公司網站所提供的產品及服務，可能只限於向特定地點及司法管轄區的人士提供。

在进入及/或使用不同本公司网站时，阁下必须特别留意进入及/或使用该等网站有关的使用条款及章程。

法律責任

儘管有本免責條款，若本公司或任何集團公司被判定須為任何法律責任（不論是否上文所免責者）而向閣下或任何第三者負責，在有關適用法例許可的範圍內，本公司及/或任何有關集團公司所須負的法律責任，在任何情況下均不得超逾有關交易、指示或指令（或一連串的有關交易、指示或指令）的金額，或直接或完全由於本公司疏忽或故意錯失所產生而直接及合理地可預見損失及損害（如有）的金額（兩者以其較少者為準）。對於閣下或任何第三者蒙受的任何間接、附帶、特別或相應損失或損害（包括（但不限於）利潤或收益損失），本公司及所有集團公司概不負責。

不相符或抵觸

就eIPO服務而言，若本免責條款與eIPO條款有任何不相符或抵觸，應以eIPO條款為準。

法律

本免責條款的各方面均須受中華人民共和國香港特別行政區法律管限，並在各方面均按中華人民共和國香港特別行政區法律詮釋。